

MEĐUNARODNI DAN MUZEJA 2006. U GRADSKOME MUZEJU SISAK

SPOMENKA JURIĆ □ Gradski muzej Sisak, Sisak



sl. 1. Obilježavaju Međunarodnog dana muzeja 2006. u Gradskome muzeju Sisak

Gradski muzej Sisak pripremio je u povodu Međunarodnog dana muzeja niz programa koji su se održavali tijekom dana. Programi su bili podijeljeni u dva termina. Prvi termin bio je od 10.00 sati prijepodne do 12.00 sati, dok se drugi dio programa održavao od 19.00 sati navečer.

S obzirom na to da je zadana tema bila vezana za mlade i muzeje, muzej je organizirao suradnju sa sisačkim srednjim školama. Tako su sudjelovale Gimnazija Sisak, Obrtnička škola, Industrijsko – obrtnička škola te Srednja škola Viktorovac. U program je bio uključen i Maketarski klub Sisak sa svojim mladim naraštajem.

Radi što šireg pristupa mladima, u Muzeju je organizirana i izložba sisačkih fotografa Sanje Blažević i Miroslava Arbutine, koji su svojim radovima prikazali život mladih u Sisku.

Prijepodnevni program

U prvoj fazi programa, u njegovu prijepodnevnom dijelu, održane su dvije radionice te jedan edukacijski kviz za sisačke gimnazijalce.

Prva radionica bila je posvećena fotografiranju povijesnih spomenika, a vodio ju je Miroslav Arbutina Arbe. Na njoj su sudjelovali učenici fotografskog smjera Obrtničke škole u Sisku.

Druga radionica bila je vezana za kompjutorsku animaciju, a vodio ju je Zvonimir Mikšić, stručnjak za informatiku. Na njoj je sudjelovala skupina učenika iz osnovnih i srednjih škola.

Edukacijski kviz bio je organiziran radi provjere znanja o sisačkoj povijesti, ali i radi stjecanja novih znanja i spoznaja. Prije kviza učenike sisačke Gimnazije kroz stalni je postav proveo kustos Muzeja. Prilikom razgledavanja postava učenici su ponavljali razne podatke (pojmove, datume, događaje, osobna imena...) o kojima su već učili, ali i druge činjenice koje se odnose na poznavanje povijesti grada. Nakon zajedničkog razgledavanja te razgovora o određenim povijesnim problemima, učenici su odgovarali na pitanja iz edukacijskog kviza. Bilo je 30 pitanja vezanih za podatke koje su učenici čuli prilikom razgledavanja postava, ali među njima su se našla i neka pitanja iz opće kulture, koja nisu bila prije toga spomenuta.



sl. 2. S otvorenja izložbe Sanje Blažević

Kviz je bio nagradni, stoga je motivacija bila vrlo visoka. Od 41 učenika njih jedanaest odgovorilo je na 29 od 30 pitanja. Ostali rezultati kretali su se od 24 do 28 točnih odgovora. Nitko nije odgovorio na sva pitanja.

Večernji program

Taj dio programa bio je zamišljen kao glavni i završni program. Riječ je o nizu događaja koji su se nadovezivali jedan na drugi. U prvoj fazi predstavljena je tema Međunarodnog dana muzeja te programi koji su se održavali i oni koji će se tijekom večeri održati. Zatim su podijeljene nagrade u obliku muzejskih publikacija učenicima Gimnazije koji su sudjelovali na prijepodnevnom kvizu. Nakon toga je predstavljena izložba fotografija Sanje Blažević i Miroslava Arbutine. Na kraju glavnog dijela programa bila je priredena modna revija povijesne odjeće koju su napravile krojačice Obrtničke škole.

Kao završni dio programa otvorena je izložba postavljena u suradnji s učenicima sisačkih škola i maketarskog društva. Na izložbi su učenici Industrijsko-obrtničke škole predstavili kopije helebardi koje su napravili u sklopu praktične nastave. Učenici Gimnazije izložili su svoje radove napravljene u sklopu izborne nastave likovne kulture o temi sisačke povijesti. Učenici su se većinom odlučili za izradu nakita.

Maketarski klub Sisak predstavio je radove svojih mladih članova – makete aviona, brodova, oklopnih vozila iz Domovinskog rata ...

Svi programi bili su vrlo dobro posjećeni, posebno s obzirom na to da su bili najavljeni samo u medijima i nije bilo pozivnica.

INTERNATIONAL MUSEUM DAY 2006 IN SISAK CITY MUSEUM

Sisak City Museum prepared a number of programmes for IMD 2006, which were held on May 18. Since the set topic related to youth and museums, this institution organised two workshops and one quiz in collaboration with Sisak secondary schools. The first workshop was dedicated to photographing historical monuments while the second was connected with related computer animation.

Also organised in the museum was an exhibition of Sisak photographers Sanja Blažević and Miroslav Arbutina whose works showed the lives of the young in Sisak.